Test di Matematica di Base
Corso di Laurea in Architettura
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matricola cognome nome corso di laurea
-1
N5
1. Mettendo in ordine crescente i numeri a = (—2)%, b= (4) 2 , ¢ = 2v/2, si ottiene
Ll A a<b<e
LB b<ec<a
o c<b<a
LI D ec<a<b
LI E a<ec<b
. . 25 e) ! 3 3 T
2. I risultato dell’espressione cosec(—ﬂ) -sin (ﬂr) +sin (ﬂr) ‘tg (ﬂr) +24-cos (ﬂr) -cosec(f>
. 6 2 6 4 2 2
e
O A 1
O B. 4
L e 772
U b -1
U E -1/2
3. Siano «, §,7 gli angoli interni di un triangolo ABC, corrispondenti rispettivamente ai vertici
1 2 _
A, BeC. Sesina = 3’ cosf = 3 e BC = 3v/2, qual ¢ il perimetro del triangolo ?
L A, 5v2— 45 +3V10
U B. 5v2+4V5+3V10
O ¢ 5v2+4v5—3V10
U D. 4v2+4V5+3V10
L B 5v2+4V5+4V10
s/1 /1 .
4. Il numero 2 2\/; : /2 equivale a
O A 1
1
0B =
2
1
0o =
© 4
U b 2
U E 2v2
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Quanti numeri interi z soddisfano la disequazione

>

Dato il polinomio p(z) = 2% — (k + 3)23 + 622 — (4 + k)x + 2, qual & il valore di k in modo
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nessuno
infiniti
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che p(z) sia divisibile per il polinomio ¢(x) = 22 — 3z + 27

A.

Siano A e B i punti di intersezione della retta di equazione 2X + (k + 2)Y — 1 = 0 con gli

k=3
k=-2
k=2
k=1
k=-1

assi. Per quali valori di k£ € R il triangolo AOB ¢ isoscele

A. k=5 oppure k=-3
B. k= -1 oppure k = -2
C. k=—-2oppure k=3
D. k=1 oppure k=4
E. k=0 oppure k =—4
La circonferenza di centro C' = (1,2) e tangente alla retta y = —x ha equazione
A. x2+y2—§fy:0
3
B (e+1)?+(y+2)* =3
1
C. x2+y2—2x—4y+§:()
D. 22+y®—x—2y=+32
E. (x—1)2+(y—2)2:\/§



